

香港千万富婆破产后郑州当保姆

一个曾经资产至少有2000万元的香港女老板,而今沦落到只能靠在郑州给人当保姆度日。据她自己讲述,所有的一切是因为自己在开封的一家公司破产并连累所有的公司都破产了,而这之后不久,丈夫又花言巧语骗她假离婚。近日,她以“违规办理离婚手续”为由将郑州市民政局告上了法庭。



韩素华在扫地



韩素华的香港身份证

香港女老板

在郑州村庄做保姆

17日下午,郑州市桐柏路与西站路交叉口朱屯村一家住户内,56岁的韩素华在厨房、客厅不停地忙活着。除了主人闫先生,邻居几乎无人知道韩素华是香港人。1984年,韩素华在深圳的服装厂招了一批河南工人。1985年5月,韩素华在河南人赵素华的带领下来郑州考察市场。后经赵素华介绍认识了与赵素华曾同为郑州第一服装厂的职工“王平”,那是韩素华第一次跟王平见面。此后,韩素华在郑州的生意,很多都委托王平帮忙。

韩素华原为上海人,1953年出生,后在深圳和香港做生意、开公司,成为香港永久居民。1984年,韩素华在深圳的服装厂招了一批河南工人。1985年5月,韩素华在河南人赵素华的带领下来郑州考察市场。后经赵素华介绍认识了与赵素华曾同为郑州第一服装厂的职工“王平”,那是韩素华第一次跟王平见面。此后,韩素华在郑州的生意,很多都委托王平帮忙。

1989年夏天,韩素华来郑州与一家帆布厂签订合同。没想到一到郑州,韩素华就病倒了,一个经常与韩素华打交道的进出口公司办公室主任说:

“你跟王平是多年的朋友,为啥不让他来帮你?你俩也挺合适的。”经过一段时间,王平也正式向韩素华求婚。1989年12月11日,两人在郑州市民政局登记结婚。

婚后,韩素华在郑州方面的生意,基本上由王平照料。1990年,韩素华转行,改做外贸,生意做得很红火,1994年,她又在开封县投资2000万元建了个酒厂,她任法人代表和董事长。此时,韩素华在香港还有两个自己的公司。因为公司业务多,她把开封的酒厂交给丈夫王平管理。

后来由于经营管理的问题,到1998年,韩素华在开封的酒厂破产,当时王平任酒厂的总经理,对公司事务几乎是全权负责。由于巨大的投资收不回来,资金链崩断,韩素华在香港的公司也出现资金短缺,最后破产。破产后,韩素华背上400多万元的债务。

2000年,韩素华卖掉香港的房产,与母亲住在一起。2004年,韩素华身体出现问题做了手术。2006年3月初,韩

素华来到郑州,与王平住在一起。两个星期后,王平与韩素华商量,能不能离婚。自此之后,两人便经常争吵,为了不让大家的关系更恶化,2006年7月10日上午,两人来到郑州市民政局办理离婚手续。

2007年5月,韩素华说,她接到一个老乡从江西打来的电话,对方告诉她,王平曾借给江西一个酒厂几十万元钱,后来这个酒厂因为欠债,抵给王平了,现在,王平把酒厂转到了女儿名下。

韩素华知道这个消息后,跟王平吵了起来。随后,王平摔了家里的家具,一个人出门了。

韩素华一个人住家里,没有任何经济来源,只好托人找了一个保姆的工作。2008年9月,韩素华被赶出家门。王平说房子是自己的,要留着结婚用。无奈之下,韩素华向自己的雇主闫先生求助,暂住在了闫家。2008年年底,韩素华被郑州市救助中心收留。2008年12月27日,韩素华被郑州市民政局安排到老年公寓居住。

前夫王平

“认识时她就是个穷光蛋”

17日下午,记者见到了王平。60岁的他精神很好,王平的说法和韩素华完全相反。

王平说,他和韩素华确实是在1985年见面的。“那时韩素华是个穷光蛋,她每次来郑州,都是我管吃管住,连回去的路费都是我出的”。

王平还说,韩素华好赌,经常去澳门赌博,钱可能是赌光了。离婚后,有一次王平从家里拉走了一个冰箱要用。结果,韩素华打110报警,这件事让王平十分恼火,下决心把韩素华赶走。

“媒人”赵素华

韩来郑州时的确是老板

17日下午,记者辗转联系到韩素华与王平的介绍人赵素华。赵素华告诉记者,韩素华上世纪80年代来郑州的时候,已经比较有钱,有自己的生意。韩素华后来还从香港直接汇来2000万元人民币,投进了开封的那个酒厂。至于韩素华为何流落到现在的地步,她就不清楚了,“那需要问韩素华和王平”。

身家数千万元的女老板,转眼之间身无分文。该怎样为自己讨回公道?2008年11月,她以“违法的行政行为,铸成了我的离婚”为由,将郑州市民政局告到法院。

从一个身家数千万的女老板,变成给人做保姆的报道见报后,引起了很大震动,众多读者纷纷对昔日“富婆”韩素华的不幸遭遇表示同情,还有读者要免费为韩素华打这场官司。 据《东方今报》

天下之大,无奇不有

广东一怪坡 车子会自动滑上坡



在“怪坡”上,车会自动滑上坡。

广东惠州市惠东县梁化林场一个梅园里的山路上,最近有人发现一处怪坡:明明是上坡路段,但当在坡底停车挂空挡时,车子会自己溜上坡去。16日,记者约了几个当地媒体朋友前往这里进行了一番体验。

惠州市惠东县梁化林场距惠州市区仅50多公里,从市区出发约1小时车程。

进入梁化林场大门后,沿着水泥路上山约8公里就是怪坡位置了,这里地名叫沙弗岗,只见一段约200多米的一个V形路面上,有心人专门用油漆在其中一面三四十米的上坡道中写了“怪坡”2个字。 据《广州日报》

者一行停留梅园的整整两个多小时里,看到几乎每一辆车来到这个路段,都会停下来体验一番,大家都觉得有趣。

记者到达后下车先认真观察,不论是眼睛看到的还是照片上拍到的,从视觉上看,这里确实是上坡无疑。为避免在视觉上产生错觉,将下坡路看成是上坡路,记者与同行的几位朋友从不同角度对停放在该路段的汽车进行观察,发现汽车确实有倾斜。随后,记者与朋友们分别坐上车,并从前进方向和倒退方向将车停放在坡底,然后放空挡,果然发现车子自动上坡。而且车子越重上坡的速度会越来越快。

“怪坡”两字是顺着路面写的,怪字在下方,坡字在上方,记者拿一瓶水往“怪”字倒去,一会儿水会往“坡”上流。

怪坡被不意发现后,人们纷纷猜测,是不是路段周围有磁场,产生磁场形成磁力使然?也有人说是错觉现象,是特殊地势造成的自然现象。据说曾有人拿广口玻璃器皿装水,可以看到器皿的水平线是下坡端高、上坡端低,这就说明,斜坡貌似上坡,实际是下坡。

为何有这样的奇怪视觉现象?目前尚未有专业解释。

据《广州日报》

西安一居民 捡回狼当狗养在小区



↑狼对着镜头不停地嚎叫

→狼在小区内打洞做窝

不住在动物园,却时常听见“狼嚎”,西安市凤城一路鼎新苑小区的住户们可跟一匹狼同处了一个多月。

2月17日一早,西安市公安局经开分局凤城路派出所民警李亮接到几位市民报警,称自己小区里有狼!李亮和同事赶到小区,倒吸了一口凉气,“我见过不少次狼,凭我的经验,这回真碰上‘大灰狼’了!”

“狗”卧在土坑里

——“住坑洞是狼的习性”

上午10时,记者在小区看到,一只浑身灰白杂毛的“狗”样动物被拴在草坪上,体形跟中型犬一般大,卧在一个小土坑内,一旁还放着两块骨头和喝水的盆子。外表跟狼狗很像,但仔细看,它的眼睛向上倾斜,颜色为浅黄棕色,盯人时,非常冷峻。“刨坑住在坑洞是狼的习性。”李亮指了指“狼”身下的坑洞说,从尾巴和头形看,确实像狼!

“觉得像狼狗”

——从山里捡回当宠物养

约20分钟后,狼的主人李先生赶回小区。“我是在山里捡到的。”他说,过年前,他

和朋友到秦岭山里的农家吃饭,在路边发现了瑟瑟发抖的“小狗”,见它浑身是伤,便带了回来。给“狗”看好伤,打了狂犬疫苗后,当宠物养起来,平时就拴在楼下,闲暇时也会带着“狗”在小区遛遛。

“这里可不能养狼啊”——听说是狼,小区炸了锅

“没想到,咱还跟狼做了这么久的邻居!”“眼睛会不会发绿光呀”“要真是狼,可不能养在小区里啊!”狼的消息一传出,小区里立刻炸开了锅,好多人都跑来围观,除了好奇外,不少住户都担心,把生性凶猛的动物养在小区,万一伤人了可咋办。

“确实是狼”

——专家确定是一岁大的狼

小区工作人员说,他们专门邀请了秦岭野生动物园的专家赶来鉴定,确定这是一匹一岁大的狼。他告诉记者,因为狼和狼狗外形相似,一般市民很难区分。

据《华商报》

惊奇

广州超豪华酒楼 男厕挂500万名画

广州珠江新城一家酒楼号称全城最豪华最贵,包房人均消费过万,最大的包房夜市最低消费高达10万元人民币,男厕里挂着油画大师的名作,据说价值500万元。

记者于17日终于在珠江新城一高层建筑的最顶层找到这家名为“××会所”的酒楼。会所负责人孙四元极力否认“包房人均消费过万”的传闻,她表示去年8月开业以来绝大多数客人的人均消费在1200元左右(不包括酒水),“最高也只是在3000元左右”。

装饰:壹号包房天幕可开启

会所总面积7200平方米,共设计有2个大厅、36间

包房,占据珠江畔一高层建筑最顶层的四层楼,在一楼设有直达电梯。两个大厅一个南向望江,另一个东向可看到歌剧院、西塔等景观。大厅一桌的餐具价值也过2万元,“一只普通玻璃水杯价格过百”。

他们重点打造的是29~31层的36间包房,不同风格的房间还会搭配不同大师的画作。孙四元介绍,该会所单是大师级作品画作就达200幅,花费近亿元。

最具特色的则是位于31层顶层的壹号包房,单个包房面积达700平方米,一张超大的围台摆在包房正中央,据说满座的话可容纳60人。这个包房给记者印象最震撼的是天

花板可以像天幕一样开启。服务员按下电动按钮,在音乐声中面积近百平方米的玻璃天花板缓慢向两侧拉开,如同汽车的天窗一样。孙四元笑称,几乎每批壹号包房的客人都会要求开一次天幕,可惜的是广州空气质量不佳,难得看到蓝天或者满天星星。

出品:煲粥用日本天皇用米

记者仔细看了菜牌,除了传统的鲍鱼、鱼翅、海鲜外,印象最深的是它的两款进口矿泉水:一款是法国依云水煲粥,148元/例,一个例牌要用5支小瓶依云水煲出;煲粥用的大米是日本天皇吃的米,所以一煲普普通通的白粥也

要近150元的天价,近20元/小碗;还有一款是有“水中劳斯莱斯”之称的挪威VOSS水,一支375毫升瓶装VOSS水售价30元。还有一个菜式——挪威VOSS水煮官燕,每位550元。

从菜牌的价位大致推算出孙四元提到的人均消费在1200元左右(不包括酒水)有点靠谱。28楼大厅临窗而建的男洗手间是记者见过最“拉风”的厕所,全景设计,男用小便池窗外即是珠江,“方便”时可俯瞰一片江景。洗手间顶上是水晶灯,身后挂着油画大师靳尚谊的“侧坐的女人”,据说价值500万元。

据《广州日报》

可恶

地下诊所卖婴儿 男孩5万女孩2万

出生仅12天的女婴标价两万元,两个半月的男婴至少5万元。2月17日,记者暗访获取深圳宝安区大浪街道一个地下诊所涉嫌贩卖婴儿的第一手证据后报警,龙华派出所迅速派员到宝安区大浪街道一个地下诊所解救两名婴儿,“主治医生”被警方控制。

“喜欢就抱走,1.8万元”

地下诊所贩卖婴儿的信息是患者小爱(化名)提供的。据小爱介绍,前几日,她因患感冒去一家地下诊所看病时,发现隔壁房间有两名婴儿,孩子哭时,主治医生刘君拿起凉冰冰的奶瓶去喂。她跟过去看时,刘君告诉她“男孩是一个打工妹生的,自己不敢养,就留给我了,女孩才出生,一对江西夫妇生了两个女孩了,想要个男孩,所以把女孩也留下



警察去“诊所”解救时,他们正在睡觉

了”。刘君称既要看病又要带孩子,时间太仓促,所以给孩子喂凉奶,孩子都习惯了。

看到小爱心疼地抱起女婴,刘君突然说“你喜欢就抱走,1.8万”,刘君说,男孩价钱高些。

“我接生的,没有问题”

17日上午,记者找到这家地下诊所,在诊所隔壁房间看到了两个婴儿。主治医生刘君

向记者介绍了两个孩子的来历,称男孩的母亲是来自湖北的打工妹,不到20岁。女婴的父母都是江西人。

“两个孩子都是我接生的,一点问题都没有”,刘君说,女孩、男孩都可以卖,女孩两万元,男孩至少五万元,已经有很多人来问过,有一户人家已决定要买女孩,所以,要买孩子的话得赶紧,可以先交钱,再带着

孩子去医院检查身体,假如孩子有疾病,可以退钱。

贩婴医生此前有案底

中午11点30分许,记者带着录音证据赶到龙华派出所举报。经龙华派出所重案队调查发现,刘君曾有案底,去年3月底,刘君非法行医为妇女刮宫引产,致使女患者受伤,刘君因此被警方逮捕,但因处哺乳期,刘君被取保候审。“初步认定,刘君和两名婴儿没有血缘关系,而且有非法售卖牟利动机”,派出所民警立即前往这家地下诊所,将刘君控制住并将两孩子安全救出并带回派出所。

据警方调查,刘君今年40岁,经民警紧急联络,两名婴儿被送到医院作精心养护。目前,警方已联络到女婴在江西的父母,案件仍在进一步调查中。

据《南方都市报》